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Elektrotehniško-računalniška
strokovna šola in gimnazija Ljubljana
Vegova ulica 4
1000 Ljubljana 

Ljubljana, 12. september 2012

Zadeva: ELEKTRIADA 2012 – 4. dopis
18. strokovno in športno srečanje elektrotehniških in računalniških šol Slovenije
Spoštovani ravnatelji in vodje ekip!
Priprave na Elektriado 2012 se zaključujejo, zato vabimo vse vodje športnih ekip na sestanek, ki bo v torek, 25. septembra 2012, ob 13. uri v šolski knjižnici na Vegovi Ljubljana, Vegova 4, Ljubljana (Priporočamo parkiranje v garažni hiši na Kongresnem trgu ali na parkirišču pri Križankah). Na sestanku bomo žrebali ekipe in vas seznanili s potekom Elektriade 2012. 
V tretjem dopisu smo vas prosili, da nam posredujete končno prijavo udeležencev zaradi hotelske nastanitve in da pravočasno prijavite športne ekipe zaradi lažje organizacije celotnega tekmovanja. Prijave pošljite na e-naslova, ki so navedena v nadaljevanju dopisa.

· Prijava tekmovalnih disciplin in tekmovalcev: V prilogi vam pošiljamo prijavnici, v katerih prijavite discipline in sodelujoče tekmovalce – najpozneje do srede 12. septembra 2012 na e-naslov: igor.vulic@guest.arnes.si.

· Prijava udeležencev: Končno prijavo udeležencev posredujte agenciji TUR TUR TURIZEM, d. o. o., najpozneje do petka, 14. septembra 2012, na e-naslov: spela.pretnar@turtur.si

Na osnovi prejetih prijav bomo šolam poslali račune (100 % cene), ki jih bo potrebno plačati do petka,  21. septembra 2012 (zahteva hotela, v katerem smo nastanjeni).  

· V naslednjih dneh bomo uredili in dopolnili tudi spletne strani Elektriade 2012, dostopne na naslovu: http://elektriada.vegova.si.

Lep pozdrav
Silvester Tratar, 
predsednik OO
image1.emf

